

Αριθμ. Πρωτ. Δήμου Ιλίου: 32303/26-06-2012

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

από το πρακτικό της υπ' αριθμ. 13^{ης} Τακτικής Συνεδρίασης
του Δημοτικού Συμβουλίου Ιλίου

Αριθ. Απόφασης 166/2012

ΘΕΜΑ

Λήψη απόφασης για την εκτέλεση της εργασίας
«Συντήρηση & επισκευή μεταφορικών μέσων»

Σήμερα στις **21 Ιουνίου 2012** ημέρα **Πέμπτη** και ώρα 20.30 μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου **ΙΛΙΟΥ** συνήλθε σε Τακτική Συνεδρίαση στο **Δημαρχιακό Μέγαρο**, ύστερα από την υπ' αριθμ. 29598/15-06-2012 πρόσκληση του Προέδρου κ. Κουκουβίνου Δημητρίου που δημοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο του Δήμου και επιδόθηκε με αποδεικτικό στον κ. Δήμαρχο και σε όλους τους Δημοτικούς Συμβούλους την 15-06-2012

Το Δημοτικό Συμβούλιο απαρτίζεται από σαράντα ένα (41) Μέλη.

Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΣ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ: ΚΑΚΟΥΡΗΣ ΑΝΤΩΝΗΣ

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: ΑΛΕΒΙΖΟΥ ΑΝΔΡΙΑΝΑ

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΒΟΜΠΡΑΚΗ ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΛΙΟΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΑΥΓΟΥΛΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ

ΜΕΛΗ Δ.Σ.: ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΦΕΓΓΕΡΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, ΜΠΑΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΔΕΥΤΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ, ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ ΕΛΕΝΗ, ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ, ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΓΚΙΩΝΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΠΑΤΕΡΕΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΜΠΑΡΜΠΑΓΙΑΝΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΜΗΛΙΩΝΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ, ΠΑΤΣΟΥΡΗΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ, ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ, ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ, ΚΟΥΜΑΡΑΔΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΒΕΡΓΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΚΟΧΥΛΑ ΚΑΛΛΙΟΠΗ, ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΔΑΛΑΜΑΓΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΓΡΕΤΣΙΣΤΑ ΕΛΕΝΗ, ΚΟΥΤΣΙΑΝΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΧΡΟΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

Α Π Ο Ν Τ Ε Σ

ΤΣΙΤΣΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ Δ.Σ., ΖΟΡΜΠΑ ΚΑΛΟΜΟΙΡΑ Δ.Σ., ΠΑΠΑΔΟΓΙΑΝΝΑΚΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ Δ.Σ., ΒΛΑΧΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ Δ.Σ., ΒΕΡΝΑΔΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ Δ.Σ., ΓΡΑΜΜΕΝΟΥ ΜΑΡΙΑ Δ.Σ., ΑΪΒΑΛΙΩΤΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ Δ.Σ.

Αφού διαπιστώθηκε ότι υφίσταται νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κ. Κουκουβίνος Δημήτριος κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης, και το Δημοτικό Συμβούλιο εισέρχεται αμέσως στην εξέταση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης.

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Κουκουβίνος Δημήτριος εισάγει στο Συμβούλιο για συζήτηση το 4^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης που αφορά την λήψη απόφασης για την εκτέλεση της εργασίας «Συντήρηση & επισκευή μεταφορικών μέσων».

Αφού θέτει υπόψιν του Συμβουλίου το υπ' αριθμ. 29191/14-06-2012 σχετικό έγγραφο της Οικονομικής Υπηρεσίας, στο οποίο αναφέρεται ότι:

«Λαμβάνοντας υπόψη:

α) Την υπ' αριθμό 71/23-2-2012 Απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου για την έγκριση πίστωσης ποσού για την «Συντήρηση & επισκευή μεταφορικών μέσων»,

β) Την υπ' αριθμό 91/29-3-2012 Απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής για την έγκριση τεχνικών προδιαγραφών για την «Συντήρηση & επισκευή μεταφορικών μέσων» και τον καθορισμό όρων διακήρυξης και τρόπου εκτέλεσης,

γ) Την υπ' αριθμό 95/29-3-2012 Απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής για τον ορισμό επιτροπής αξιολόγησης των προσφορών για τη διενέργεια του διαγωνισμού για την «Συντήρηση & επισκευή μεταφορικών μέσων»,

δ) Την υπ' αριθμό 174/30-5-2012 Απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής για την έγκριση πρακτικού δημοπρασίας του διαγωνισμού για την «Συντήρηση & επισκευή μεταφορικών μέσων», κατά την οποία αποφασίστηκε η ανάθεση μέρους των εργασιών του θέματος στους υποψήφιους αναδόχους,

ε) Το άρθρο 25 παρ. 1α του Π. Δ. 60/2007 «Προσαρμογή της Ελληνικής Νομοθεσίας στις διατάξεις της οδηγίας 2004/18/ΕΚ «περί συντονισμού των διαδικασιών σύναψης δημοσίων συμβάσεων έργων, προμηθειών και υπηρεσιών» όπως τροποποιήθηκε με την Οδηγία 2005/51/ΕΚ της Επιτροπής και την Οδηγία 2005/75/ΕΚ του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 16ης Νοεμβρίου 2005»,

στ) Την με αρ. πρωτ. 19.349/3-4-2007 Εγκύκλιο αρ.29/2007 του Υπουργείου Εσωτερικών,

ζ) Το Π. Δ. 28/ΦΕΚ 1 Α' /15-1-1980 «Περί εκτελέσεως έργων και προμηθειών Ο. Τ. Α.».

η) Ότι στον διεθνή διαγωνισμό που έγινε δεν είχαμε καμία προσφορά για ορισμένες από τις εργασίες που αφορούν την «Συντήρηση & επισκευή μεταφορικών μέσων», τη σπουδαιότητα της εργασίας του θέματος για το Δήμο, καθώς και την ανάγκη εκτέλεσής της για κάλυψη των αντίστοιχων σημαντικότερων αναγκών του Δήμου και των Υπηρεσιών του, παρακαλούμε όπως αποφασίσετε σχετικά.»

προτείνει την λήψη σχετικής απόφασης

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Έχοντας υπόψιν τα ανωτέρω, και το γεγονός ότι μετά από το διεθνή διαγωνισμό δεν είχαμε καμία προσφορά για ορισμένες από τις εργασίες συντήρησης & επισκευής μεταφορικών μέσων, καθώς επίσης και τη σπουδαιότητα της εργασίας του θέματος για το Δήμο,

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Εγκρίνει την εκτέλεση της εργασίας «Συντήρηση & επισκευή μεταφορικών μέσων» με την αναζήτηση προσφορών στα πλαίσια της απευθείας ανάθεσης από τις Εταιρείες ΤΟΥΤΑ ΠΑΣΠΑΛΙΑΡΗΣ, ASIA MOTOR TRADE Μ.Ε.Π.Ε., ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΤΙΜ. ΛΥΜΠΕΡΗΣ, ΕΞΠΡΕΣ ΝΤΗΖΕΛ Ο.Ε., ΓΙΩΤΙΤΣΑΣ ΧΑΡ. ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΤΡΙΑΝΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΤΡΙΑΔΗΣ και Α. ΚΑΟΥΣΗΣ Α.Ε.

Στη συνέχεια υπογράφεται από τα παρόντα στη συνεδρίαση Μέλη.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.

ΤΑ ΜΕΛΗ

ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ